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                                                     ZAPISNIK 

Sa 59. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne 

Gore, održane 2. oktobra 2014. godine 

 

      Sjednica je počela sa radom u 11 sati. 

 

      Sjednicu je otvorio i istoj predsjedavao poslanik Zoran Jelić,  predsjednik 

Odbora.  

     

     Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici Neven Gošović, Prim dr Izet 

Bralić, Janko Vučinić, dr Radovan Asanović.  

      Pored članova Odbora sjednici su prisustvovali: pomoćnica ministra 

prosvjete za predškolsko i osnovno obrazovanje i vaspitanje i obrazovanje djece 

sa posebnim potrebama Vesna Vučurović, savjetnica u Ministarstvu zdravlja 

Senka Klikovac, savjetnica u Ministarstvu rada i socijalnog staranja za lica sa 

invaliditetom Mirjana Đurić, menadžerka u Udruženju mladih sa hendikepom 

Crne Gore Sandra Nedović i voditelj Centra pater Frano Dušaj.   

       Za sjednicu je predložen sljedeći: 

 

 

                                                       DNEVNI RED 

   PODRŠKA REHABILITACIJI DJECE SA INVALIDITETOM U PRAKSI DUHOVNOG  

                                       CENTRA SUKRUĆ U TUZIMA  

 

 

         Voditelj Centra pater Frano Dušaj upoznao je prisutne sa radom ove 

predškolske Ustanove kojom prilikom je naglasio da je ona osnovana kako bi 

se pružila podrška djeci sa smetnjama u razvoju. U Ustanovi borave djeca iz 

različitih regija Crne gore i djeca različite vjeroispovijesti. Voditelj Centra je 

naglasio da se stručni tim, koji radi sa ovom djecom konstatno edukuje i 

usavršava kako bi dao što bolje rezultate. Značajno je to da sa djetetom rade 

po dva stručnjaka istovremeno. U ovom centru se pruža podrška, ne samo djeci 

već se obučavaju i roditelji djece koja koriste usluge Centra. Značajno je da u 

ovom Centru primjenjuje ergoterapija. Ovom prilikom voditelj Centra je opisao 

kako se ergoterapija izvodi. Istakao je, da se pored ergoterapije i različite vrste 



2 
 

terapije sprovode, među kojima je terapija svijetla, terapija muzike i dr. Voditelj 

Centra smatra da je veliki  hendikep to što ovaj Centar nema licencu za rad, 

dodajući da se nada da će isti uskoro biti licenciran.  

 

          Poslanik Emilo Labudović smatra da se ovoj djeci treba omogućiti 

dostojanstven život. Poslanik Labudović mišljenja je, da se problem lica sa 

hendikepom treba sistemski riješiti.  

        

          Predsjednik Odbora, poslanik  Zoran Jelić smatra da sistem socijalnih 

usluga mora da bude širok, da se država mora baviti pitanjem socijalnih usluga. 

To se, kako je kazao mora sistemski rješavati. Takođe je, naglasio da treba 

provjeriti da li Centar ispunjava uslove za dobijanje licence te raditi na dobijanju 

iste.  

                 

         Mirjana Đurić, savjetnica u Ministrstvu rada i socijalnog staranja navela je 

da najveću podršku i pomoć pružaju lokalne zajednice u vidi osniivanja dnevnih 

centara za osobe ometene u razvoju.  

  

         Vesna Vučurović, pomoćnica ministra prosvjete za predškolsko i osnovno 

obrazovanje i vaspitanje i obrazovanje djece sa posebnim potrebama kazala je 

da kod Ministarstva prosvjete postoji volja da se i ova Ustanova nađe među 

licencirane predškolske ustanove, dodajući da smatra da ova ustanova 

ispunjava uslove da dobije licencu za rad a oko nekih detalja, mišljenja je može 

se postići dogovor. Kazala je da će se nakon što Centar preda svu potrebnu 

dokumentaciju za dobijanje licence, Ministarstvo prosvjete početi preduzimati 

radnje kako bi ova predškolska ustanova dobila licencu za rad. 

 

       Senka Klikovac, savjetnica u Ministarstvu zdravlja kazala je da se očekije 

da u Kliničkom Centru Crne Gore nekoliko soba bude osposobljeno za potrebe 

lica koja imaju ovakve poteškoće u razvoju i da će se u narednom periodu težiti 

da se u svim bolnicama u Crnoj Gori nađe prostor za osobe sa smetnjama u 

razvoju, dodajući, kako je rekla da se za te namjene moraju iznaći finansijska 

sredstva.       
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        Sjednica je završila sa radom u 12 sati i 30 minuta.  

         Nakon završene sjednice članovi Odbora su obišli Duhovni Centar Sukruć 

u Tuzima.  

   

Br.00-63-12/ 

Podgorica,  15 .decembar 2014. godine 

 

 

Samostalna savjetnica II u Odboru                               Predsjednik Odbora                                        

         Milena Radonjić                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                Zoran Jelić  
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